



Page: 2

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 295 cm2

1 / 1

Нови детаљи о врбовању цихадиста из БиХ изнесени на рочишту за продужетак притвора Хусеину Билалу Боснићу

Ратници у Сирију воде жене и дјецу

Имамо имена и фотографије особа за које знамо да су напустиле БиХ, а с тим особама су отишле и њихове супруге и малољетна дјеца. Недавно на ратиште отишла и дјевојка која је међу осумњиченима, казала Кајмаковићева

ПРИРЕДИЛА: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Вођа вехабијске заједнице у БиХ Хусеин Билал Боснић, који је ухапшен у акцији "Дамаск", јавно је врбовао на терористичке активности радећи то често и на својим проповиједима у џамијама, а на ратиште у Сирију масовно су одлазиле читаве породице.

Истакла је то у петак у Суду БиХ тужилац Тужилаштва БиХ Дијана Кајмаковић, која је на рочишту за продужење притвора Боснићу замијенила тужиоца Дубравка Чампару. Појаснила је да је професор Владо Азиновић завршио експертизу Боснићевих говора у којима је позивао младиће на одлазак на страна ратишта.

- Имамо имена и фотографије особа за које знамо да су напустиле БиХ, а с тим особама су отишле и њихове супруге и малољетна дјеца. Ради се о комплетним породицама које напуштају БиХ и



Боснићу притвор истиче 3. децембра
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

**БОСНИЋ
ВРБОВАО
МЛАДЕ У
ЏАМИЈАМА**

са малољетном дјецом одлазе у Сирију - казала је Кајмаковићева.

Нагласила је да је једна особа која се налази међу осумњиченима, а коју нису успјели саслушати такође напустила БиХ и отишла на сиријско ратиште.

- Ради се о дјевојци Емини Филиповић која је 18. новембра напустила БиХ и отишла у Сирију, а њен су-

друг је већ раније погинуо на ратишту - истакла је Кајмаковићева.

Нагласила је да је Тужи-

лаштво саслушало више свједока, тачније родитеље чији се синови налазе на ратиштима у Сирији.

ПОГИНУЛИ

Тужилац Дубравко Чампара рекао је раније на рочишту на којем је одлучивано о првом продужетку притвора за ухапшене у акцији "Дамаск"

да је од 150 држављана БиХ који су отишли на ратишта у Сирију или Ирак 30 погинуло борећи се на страни радикалних организација.

Тужилаштво БиХ тражи да Боснићу буде продужен притвор за још 25 дана. Раније одређени притвор Боснићу истиче 3. децембра.

- Тужилаштво ће у том периоду завршити истрагу и донијети коначну тужилачку одлуку у овом предмету - истакла је Кајмаковићева и појаснила да је притвор за Боснића предложен због бојазни да би осумњичени могао напустити БиХ и утицати на свједоке.

Боснићев адвокат Адил Лозо негирао је разлоге Тужилаштва за продужење притвора.

- Ради се о доказима "рекла-казала". Сви докази који су до сада изведени су нагађања и претпоставке - истакао је Лозо.

**БОСНИЋ: ИМАМ
17 ДЈЕЦЕ,
ГРИЗЕ ЛИ
ВАС САВЈЕСТ**

Боснић се обратио судском Вијећу на челу са судијом Изом Танкићем казавши да има 17 дјеце и питао судије да ли их гризе савјест.

- Имајте разума, имам 17 дјеце. Кад пођете спавати, запитате се чините ли неком неправду - рекао је Боснић.

Боснића и још 15 вехабија ухапсили су 3. септембра припадници Агенције за истраге и заштити БиХ (SIPA) а притвор је, осим њему, тада одређен и Авдулаху Хасановићу, Енесу Мешиху, Емину Хошићу и Адему Карамуџи. У наставку акције "Дамаск" 13. новембра ухапшено је још 11 вехабија осумњичених за везе с тероризмом, а притвор је одређен за двоје ухапшених.